
	  

	  
	  

Akce	  Běháme	  pro	  děti	  vynesla	  téměř	  450	  000	  korun	  	  
na	  podporu	  dětí	  z	  dětských	  domovů	  

	  
V	  Praze,	  15.	  září	  2016	  –	  Na	  začátku	  září	  se	  uskutečnil	  již	  druhý	  ročník	  akce	  Běháme	  pro	  děti.	  Během	  
sportovně	  zábavného	  dopoledne	  se	  podařilo	  účastníkům	  vyběhat	  a	  vysportovat	  celkem	  432	  147	  
Kč,	  které	  poputují	  prostřednictvím	  pořádající	  organizace	  DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  k	  dětem	  z	  dětských	  
domovů.	  Hlavní	  běh	  odstartovala	  olympionička	  Barbora	  Špotáková.	  
„Chtěla	  bych	  poděkovat	  našim	  partnerům,	  bez	  nichž	  bychom	  nemohli	  tuto	  akci	  uspořádat,	  a	  také	  
všem,	  kteří	  se	  přišli	  pobavit,	  zaběhat	  si	  a	  pomoci	  tak	  dětem,	  které	  nemají	  start	  do	  života	  právě	  
jednoduchý,“	  říká	  Michaela	  Chovancová,	  ředitelka	  organizace	  DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI.	  
Charitativní	  akce	  s	  motem	  „Čím	  dál	  doběhnete,	  tím	  víc	  pomůžete“	  proběhla	  4.	  9.	  2016	  již	  podruhé	  na	  
pražském	  Výstavišti.	  Moderoval	  ji	  opět	  Leoš	  Mareš	  a	  spolu	  s	  ostatními	  si	  zaběhala	  i	  patronka	  
organizace	  DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  Barbora	  Špotáková.	  Akce	  se	  zúčastnili	  i	  další	  patroni	  a	  
podporovatelé	  organizace,	  například	  herečka	  Lucie	  Benešová,	  MUDr.	  Kateřina	  Cajthamlová,	  plastický	  
chirurg	  Doc.	  MUDr.	  Jan	  Měšťák,	  CSc.	  a	  další.	  
Akci	  obohatil	  i	  bohatý	  program,	  kromě	  zpěváka	  Pavla	  Callty	  nebo	  skupiny	  Support	  Lesbiens	  
vystoupily	  i	  děti	  z	  dětských	  domovů.	  	  
Po	  sportovní	  akci	  připravuje	  organizace	  DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  spolu	  s	  patronkou	  a	  podporovatelkou	  
Dagmar	  Peckovou	  charitativní	  koncert,	  který	  se	  uskuteční	  6.	  října	  v	  kostele	  sv.	  Šimona	  a	  Judy	  v	  Praze.	  
Vstupenky	  jsou	  v	  prodeji	  v	  síti	  Ticketstream.	  
	  
Kontakt:	  
Tereza	  Tkadlecová	  
zástupkyně	  ředitelky	  
tel:734	  734	  856	  
e-‐mail:	  tereza@dejmedetemsanci.cz	  
web:	  www.dejmedetemsanci.cz	  
FB:	  www.facebook.com/DejmeDetemSanci.cz	  
Poznámka	  pro	  redaktory:	  
DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  o.p.s.	  poskytuje	  komplexní	  pomoc	  dětem	  z	  dětských	  domovů	  na	  území	  celé	  České	  republiky	  
zejména	  při	  jejich	  osamostatňování.	  Zároveň	  nabízí	  lidem	  možnost	  podpořit	  konkrétní	  dítě	  vyrůstající	  v	  dětském	  domově,	  
které	  zájemce	  o	  podporu	  něčím	  zaujme,	  a	  to	  takovou	  formou,	  která	  je	  pro	  něj	  po	  lidské	  i	  finanční	  stránce	  přijatelná.	  V	  
současné	  době	  má	  DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  o.p.s.	  navázánu	  spolupráci	  se	  34	  dětskými	  domovy	  ve	  všech	  	  krajích	  České	  
republiky	  a	  ve	  svých	  projektech	  má	  zařazeno	  průběžně	  více	  než	  250	  dětí.	  
Více	  informací	  a	  seznam	  dětí,	  kterým	  můžete	  pomoci,	  najdete	  na	  webových	  stránkách	  www.dejmedetemsanci.cz	  
	  
DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  o.p.s.	  je	  členem	  AVPO	  –	  Asociace	  veřejně	  prospěšných	  organizací,	  která	  sdružuje	  organizace,	  mezi	  
jejichž	  hlavní	  priority	  patří	  transparentnost	  a	  profesionalita	  při	  vykonávání	  veřejně	  prospěšné	  činnosti.	  
	  

	  
	  


